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付録３ 第三回アンケートデータ・図表

（注：本データは、2012 年に行われた｢科学技術系専門職における男女共同参画実態の大規模

調査｣男女共同参画学協会連絡会(2012)に掲載されているものの写しである）

（第一章）
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図 1.83 （希望とおりに）育児休業しなかった理由（本人） 図 1.84 （希望どおりに）育児休業しなかった理由（配偶者：性別は本人）
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図 1.107 男女共同参画推進の動き（専門分野別）
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（第三章）
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図 3.12 別居の解消に向けた努力
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図 4.6 雇用形態と平均年収

（役職・男女別、在職場時間 40 時間/週以上のみ）

注:ポスドク、任期無しは母数 0

4.9 4.8

3.9
3.4

2.4 2.3

3.4 3.3

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

6.0

男 女 男 女 男 女 男 女

PI NPI ポスドク 企業

平均任期期間

804.9

887.3

645.5
694.2

543.6 585.7

522.4

615.6

310.8

465.8
398.0

780.5
795.1

599.1

646.7

523.2
542.1

421.9
475.7

293.1

461.5

357.7

0

200

400

600

800

1,000

任
期
付
き

任
期
無
し

任
期
付
き

任
期
無
し

任
期
付
き

任
期
無
し

任
期
付
き

任
期
無
し

任
期
付
き

任
期
無
し

任
期
付
き

任
期
無
し

PI（講師を

除く）

講師 助手・助教 研究員（研

究機関）

技術員（大

学・研究機

関）

ポスドク

（大学・研

究機関）

平
均

年
収

／
万

円
男性

女性

38



付録 3 第三回アンケートデータ・図表

0.98
0.95

0.71

0.52

0.89

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

1.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

子
ど
も
の
平
均
人
数

/人

男性

0.65

0.56 0.61 0.64

0.68

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

1.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

子
ど
も
の
平
均
人
数

/人

女性
>5人

4人

3人

2人

1人

0人

平均

39



付録 3 第三回アンケートデータ・図表

40



付録 3 第三回アンケートデータ・図表

41



付録 3 第三回アンケートデータ・図表

（第五章）

42



付録 3 第三回アンケートデータ・図表

43



付録 3 第三回アンケートデータ・図表

44



付録 3 第三回アンケートデータ・図表

45



付録 3 第三回アンケートデータ・図表

（第六章）
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